

本报互动平台

拨打24新闻热线: 96706 6982110

搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/

@齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 棚户区改造获批30.51亿贷款

## 泰城高铁B区等10个棚户区改造项目将受益,可安置6481户

本报泰安12月11日讯(记者侯峰) 近日,泰安市申报的30.51亿元棚户区改造项目贷款顺利通过国家开发银行总行审批。该笔贷款资金陆续到位后,将会大力缓解泰城棚改资金压力,对加快泰安市棚户区改造工作进程将发挥重要作用。

此次提报的棚改贷款项目

涉及城区10个棚户区改造项目,分别是高铁B区、高铁C区、弘泽纺织片区、财源社区、四号社区、洪沟社区、水泉社区、艾洼片区、北上高片区和老王府片区,回迁安置总建筑面积127万平方米,共安置6481户23347人,项目总投资40.18亿元。

该贷款项目采取省级统贷模式,由省平台统一承贷后转

借泰安市使用,贷款额度30.51亿元,期限25年、利率4.995%,政策非常优惠。

记者了解到,2014年,省下达泰安市的住房保障任务为新开工建设10498套,其中:经济适用住房120套、公共租赁住房1994套、棚户区改造8384套(户),连同结转项目基本建成7700套。棚户区改造项目数占

保障性住房建设总数的近八成。

棚户区改造项目主要涉及城中村、城市棚户区改造,改造用地的土地性质为国有土地或集体土地。其中,棚户区改造前住宅建筑面积153.97万㎡,改造项目用地面积242.13万㎡。按照安置补偿计划,棚户区改造完成后,将原地实物安置

6915户,异地实物安置1469户。

2014年2月7日,泰安市政府公布了《泰安市人民政府关于加快推进棚户区改造工作的实施意见》,确定了到2017年,全市将改造棚户区7.5万户,基本完成集中成片、非集中成片城市棚户区和城中村改造的目标。

# 滦河东路下河桥以南私搭乱建全清走了

本报泰安12月11日讯(记者张伟 通讯员侯飞)

本报曾以《消防车过这500米得用一刻钟》为题,报道滦河东路车辆乱停放、占道经营现象严重。11日,市城管执法局联合岱庙街道办事处,规范清理滦河东路(财源大街与灵山大街路段)占道经营和私搭乱建现象,让出生命通道。

11日上午9点左右,滦河东路(财源大街与灵山大街路段)西侧人行道,商贩堆放的物品已经被全部清理,道路畅通不少。在该路段北头,几名工作人员正拿着相关工具,拆除几个违规搭建的铁皮屋。“当初也没多想,就是为了经营方便,拆除没意见。”一商户说。

道路东侧的人行道与非机动车道上,摆有一些商品与

广告牌。执法人员逐一进店通知,要求商贩规范经营,不要将货物堆放在机动车道上。“考虑到该路段的实际情况,我们要求商贩在马路牙子以上经营,这样既可以拓宽道路,也能满足商贩经营的要求。”

一名商贩说,这样统一规范挺好,只要大家都能遵守,可以缓解该路段交通压力。“就怕有的商户不自觉,过两天又乱摆摊,造成相互攀比,回到以前。”

路过的市民王先生介绍,这条路经常堵车,是该治理了。“前几天我骑自行车去超市买菜,正好赶上堵车,想把自行车搬到人行道上走,但人行道上都是货物,没法走。”

据了解,该路段东邻是百

货批发市场,属于重大火灾隐患单位。“这样的路段,这样的通行条件,就是消防车来了也进不去。”岱庙街道办事处一名工作人员说,希望借助这次整治,各商贩能提高意识,自觉规范经营。

看到占道经营少了,道路通畅了,路过的市民也夸赞起来。“这样一规范,看着也舒服。如果把路边这些乱停放的车辆再管管,就更好了。”

①工作人员拆除铁皮屋。本报记者 张伟 摄

②执法人员规范商贩经营。本报记者 张伟 摄



# 市中心医院分院奠基 建成可提供2400个床位

本报泰安12月11日讯(记者 杨思华) 11日,泰安市中心医院高新区院区奠基,将于近期开工。项目分两期逐步实施,建成后可提供2400个床位。

“市中心医院老区地域狭小,难以满足当前日益增长的医疗保健需求,高新区院区的建设不但能突破这一瓶颈,还能为周边地区提供新的医疗资源,标志着市中心医院和全市卫生事业的发展又翻开了崭新的一页。”泰安市卫生局局长刘焕星表示。

市中心医院高新区院区位于泰安市高新区长城路以东,配天门大街以南,公务员小区斜对面,项目占地面积约300亩,总投资约13亿元,总建筑面积26万平方米,主建筑群有门诊楼、急诊楼、住院楼、科教楼、后勤保障中心等。

据介绍,市中心医院高新区院区将按照三级甲等综合医院标准建设,从医院功能、建筑形态、基础设施等内部功能和外部形态着手,打造一所与国际接轨的高标准现代化医院。

项目建筑工期五年,项目实行整体规划设计,分两期逐步实施,一期计划建设门诊、急诊、医技楼、住院楼、防空战备医院等,建筑面积10万平方米,2016年竣工,住院床位800张;二期建设住院楼、科教楼、重点学科楼、后勤保障中心等,建筑面积16万平方米,2019年年底竣工,届时住院床位将达到1600张。项目建成后,将有效缓解全市优质医疗资源紧张的问题,提升全市医疗卫生服务能力。

# 人社局服务窗口“护航”重点项目

市人社局驻政务服务中心窗口强化服务意识,创新服务方式,为重点项目建设提供有力保障。做好业务对接,实现窗口前移。开辟绿色通道,实现从立项、开工到建设各个环节全程跟踪服务,开展人员招聘,签订劳动合同,参加社会保险

“一条龙”服务。优化业务流程,提高服务效率。耐心讲解政策法规,简化提报材料,减少办理环节,对材料齐全,符合要求的及时办结,与相关部门沟通,协调解决遇到的困难和问题,最大限度压缩办理时限。

坚持依法行政,营

造和谐稳定环境。贯彻落实《劳动合同法》和《社会保险法》等法律法规,督促新建5家单位为320名职工签订劳动合同,缴纳社会保险,维护了职工的合法权益,为来泰投资兴业营造良好环境。

(李建东)



双色球第2014144期  
03 05 06 09 10 27 14  
福彩3D第2014337期 6 6 8



排列三第14337期 6 6 2  
排列五第14337期 6 6 2 2 2